



Jaworzniackie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Spółka z o.o.
ul. Mickiewicza 1, 43-600 Jaworzno

tel./fax 32 745-20-60, 32 745-20-61 e-mail: biuro@jtbs.jaw.pl; www.jtbs.jaw.pl

Konto bankowe: PKO BP O/Jaworzno 08 1020 2528 0000 0902 0014 4295

Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział Gospodarczy KRS: 0000150247

NIP: 632-17-93-912, REGON: 276845048

Wysokość kapitału zakładowego: 26 619 000,00 zł Zarząd: mgr inż. Janusz Łach – Prezes Zarządu



Jaworzno
źródło energii

Jaworzno 08.02.2017r.

Zapytania i odpowiedzi do ogłoszenia w BZP–ogłoszenie nr 5243-2017 z dnia 10.01.2017r. tj. **Przebudowa i rozbudowa istniejącego budynku handlowo-usługowego zlokalizowanego w Jaworznie przy ul. Glinianej 12 o część mieszkalną wraz z miejscami postojowymi oraz zagospodarowaniem terenu**". Jaworzno działki nr 406/62; 406/63; 406/67; 406/72; 378/1; 101/8 obręb 200.

Zapytania z dnia 06.02.2017r.

Pytanie 1. Czy kierownicy robót którzy będą realizować zamówienie muszą być zatrudnieni na umowę o pracę czy jest możliwość zatrudnienia na umowę zlecenie lub dzieło.

Odpowiedź: *Czynności wykonywane przez kierowników budowy, kierowników robót tj. osoby pełniące samodzielne funkcje techniczne w budownictwie w rozumieniu ustawy z 7 lipca 1994r. Prawo Budowlane(Dz.U. z 2016r. poz. 290 ze zm.) zasadniczo nie polegają na wykonywaniu pracy w rozumieniu Kodeksu pracy.*

Pytanie 2. Prosimy o podanie parametrów membrany PCV na dachu- brak określenia w projekcie.

Odpowiedź: *Membrana PCV mocowana mechanicznie w kolorze jasnoszarym typu SIKAPLAN 15G.*

Pytanie 3. Jakie parapety wewnętrzne należy przyjąć do oferty?

Odpowiedź: *Zgodnie z wyszczególnieniem : Projekt Wykonawczy: Architektura – zestawienie stolarki okiennej – rys. A/W-502_rev1.*

Pytanie 4. Z czego należy wykonać hydroizolację fundamentów?

Odpowiedź: *grubowarstwowa, elastyczna, wzmocniona włóknami modyfikowana polimerami emulsyjna powłoka bitumiczna np. SIKA IGOLFLEX 201.*

Pytanie 5. Prosimy o podanie w jaki sposób ma być wykończona klatka schodowa(tynk mozaikowy, lamperia itp.)

Odpowiedź: *Zgodnie z wyszczególnieniem w opisie technicznym do projektu budowlanego tj. : Charakterystyka przyjętych rozwiązań konstrukcyjnych i materiałowych – 6.1.18 – tynki wewnętrzne.*

PREZES ZARZĄDU
JAWORZNIACKIEGO TBS

Spółka z o.o.

Janusz Łach
mgr inż. Janusz Łach